

Press Release

2024年4月26日

各 位

住信SBIネット銀行株式会社 株式会社GOESWELL

銀行代理業者株式会社 GOESWELL が 住宅ローンショップガーデンズ千早東店を新規オープン

住信 SBI ネット銀行株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長(CEO):円山 法昭、以下「住信 SBI ネット銀行」)を所属銀行とする、銀行代理業者株式会社 GOESWELL(本社:東京都新宿区、代表取締役:藤森 武志、以下「GOESWELL」)は、「住宅ローンショップガーデンズ千早東店」(*1)(以下「本ショップ」)を4月26日(金)に新規オープンいたします。

本ショップでは、住信 SBI ネット銀行の「住宅ローン」および「フラット 35」(*2) をお取り扱いいたします。



お客さまは、ネット銀行の魅力的な金利と保障が手厚くなった団体信用生命保険をお選びいただける住信 SBI ネット銀行の「住宅ローン」と、ずっと金利が変わらない安心感が特徴の「フラット 35」について、GOESWELL の実店舗を通じてスタッフに直接ご相談、お申込みいただくことができます。

また、今回新規オープンする本ショップは、住信 SBI ネット銀行と全国 300 店舗以上ある保険見直し本舗を運営する GOESWELL によるコラボレーション店舗となり、住宅ローンのご相談、お申込みに加え、保険 (*3) に関するご相談も承ることも可能となります。

住信 SBI ネット銀行と GOESWELL は、お客さまに一層ご満足いただけるよう努めてまいります。

(*1) 「住宅ローンショップガーデンズ千早東店」の店舗詳細は以下の通りです。

【店舗名称】 住宅ローンショップガーデンズ千早東店

【銀行代理業者】 株式会社 GOESWELL

【所在地】 福岡県福岡市東区千早3丁目6-37

エディオンガーデンズ千早東 1F

【営業時間】 10:00~19:00 【定休日】 水・祝日・年末年始

【電話番号】 0120-168-500

- (*2) 「フラット35」は、住宅金融支援機構と住信SBIネット銀行が提携し、提供している長期固定金利住宅ローンです。住信SBIネット銀行の「フラット35」は、機構団信(住宅金融支援機構が提供する「機構団体信用生命保険特約制度」)に加え、全疾病保障にも加入いただけます。
- (*3) 保険に関するご相談については、銀行代理業者としての GOESWELL ではなく、保険代理店事業としての GOESWELL による対応となります。

◆銀行代理業の概要

(1) 所属銀行の概要

商号	住信 SBI ネット銀行株式会社
代表者	代表取締役(CEO) 円山 法昭
本店所在地	東京都港区六本木一丁目6番1号
主な事業内容	銀行業

(2) 銀行代理業者の概要

商号	株式会社 GOESWELL
代表者	代表取締役社長 藤森 武志
本店所在地	東京都新宿区新宿五丁目 17 番 18 号
主な事業内容	銀行代理業
許可番号	関東財務局長(銀代)第 417 号
取扱業務	円普通預金の受入れを内容とする契約締結の媒介(勧誘及び受付) 並びに資金の貸付けを内容とする契約締結の媒介

住信 SBI ネット銀行は、お客さま中心主義のもと最先端のテクノロジーを活用することで、金融サービスを変革し、社会をより快適で便利なものに変えていくことを目指してまいります。

GOESWELL は、お客様へサプライズと創造を、そしてお客様が安心して生活できる未来をお届けします。保険だけではなく、金融のアドバイザーとして、保険と金融の流通を変革することを目指してまいります。

以上

本プレスリリースに関するお問合せ先:住信 SBI ネット銀行 広報・IR 部 03-6779-5495 株式会社 GOESWELL

(株式会社 NFC ホールディングス 広報課):03-6233-0301